

Proces Verbal
încheiat astăzi 13.12.2022
în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Câlnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Poșta Câlnău, județul Buzău, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Câlnău, d-nul Munteanu Sorin, prin Dispoziția nr. 283/06.12.2022.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Câlnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință. Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Dedu Răzvan, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 16.11.2022, care este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” și un vot „abținere” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș din 14 voturi exprimate.

În continuare doamna președintă de ședință Ioniță Vasilica prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. IX pe anul 2022.

Inițiator primar Munteanu Sorin

-proiect de hotărâre privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în comuna Poșta Câlnău, în anul 2023;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Poșta Câlnău, a Instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău

Inițiator primar Munteanu Sorin

-proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale ”Constantin Ivănescu” comuna Poșta Câlnău, pentru luna noiembrie 2022.

Inițiator primar Munteanu Sorin

-proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de la bugetul propriu al comunei Poșta Câlnău în vederea efectuării unor cheltuieli pentru pomul de Crăciun

- Inițiator primar Munteanu Sorin

Se propune suplimentarea Proiectului ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

-proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a suprafeței de 2916 mp teren situată în punctul pod râul Câlnău, comuna Poșta Câlnău, județul Buzău;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-proiect de hotărâre al Consiliului Local Poșta Câlnău, județul Buzău, privind aprobarea modificării HCL nr. 57/20.10.2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, un vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. IX al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău pentru anul 2022.

Domnul Olteanu Cristinel întreabă dacă nu se poate face ceva cu iluminatul public pentru a se închide becurile mai devreme. De asemeni întreabă de ce s-a lucrat în această perioadă la drumurile comunale pentru că sunt multe sesizări de la cetățeni prin care informează că s-a stricat drumul.

Domnul viceprimar ia cuvântul și spune că așa cum s-a mai explicat și cu altă ocazie iluminatul public este pe senzori, probabil când este ceață, becurile se sting în funcție de intensitatea luminii mai târziu, referitor la drumuri probabil datorita ploii recente este noroi, nu de la faptul că s-a balastat., sau s-a îndreptat drumul.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 11 voturi „pentru”, 3 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auraș, Nica Constantin și Olteanu Cristinel , 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si doamna contabilă David Tanța prezintă - proiectul de hotărâre privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzi aplicabile în comuna Poșta Câlnău, în anul 2023, cu precizarea că pentru anul viitor taxele și impozitele rămân la același nivel cu cele de anul acesta indexate cu 5,1% indicele de inflație. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș spune că a văzut o taxa nouă referitoare la închirierea sălii de sport. Doamna Alexandru Veronica spune că această taxă există de mai mulți ani dar datorită stării de degradare a sălii de sport și a faptului că nu s-au mai făcut investiții sau reparații sala nu a mai fost închiriată.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 12 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auraș și Nica Constantin, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință. Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Organigramei și Statului de funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Poșta Câlnău, a Instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local, cu mențiunea că nu se modifică structura și felul funcțiilor singura modificare este numirea pe funcții a persoanelor care au ocupat posturi în urma concursurilor. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș întreabă cine este Bițoiu Andreea Georgiana. Doamna secretară spune că susnumita este persoana din biroul agricol angajată în urmă cu trei ani.

Alte discuții nu mai sunt. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auraș, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă - proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân al comunei Poșta Câlnău, județul Buzău, cu mențiunea că acest serviciu este înființat în vederea delegării gestiunii sau a concesiunii. Domnul consilier Mîndruță Ionuț Auraș spune că acest serviciu trebuia înființat mai demult.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si doamna președintă de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Câlnău, pentru luna Noiembrie 2022.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” consilier Nica Constantin, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de la bugetul propriu al comunei Poșta Câlnău în vederea efectuării unor cheltuieli pentru pomul de Crăciun .

Domnul consilier Mîndruță Ionuț Auraș, întreabă câți copii beneficiază de cadouri și ce produse or să primească. Doamna contabilă spune că beneficiarii vor fi cei 530 de elevi și prescolari înscriși la Școala ” Constantin Ivănescu ” care vor primi în general dulciuri.

Nu sunt mai sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă -proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a suprafeței de 2916 mp teren situată în punctul pod râul Călnău, comuna Poșta Călnău, județul Buzău cu precizarea că este vorba despre o suprafață de teren situată conform schiței anexate în zona podului Poșta Călnău , pe care va fi construită o stație de vacuum în cadrul proiectului de Apă Canalizare. Pentru această suprafață de teren va fi întocmită Carte Funciară.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă proiectul de hotărâre al Consiliului Local Poșta Călnău, județul Buzău, privind aprobarea modificării HCL nr. 57/20.10.2022 cu precizarea că Urmare a cereri Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, referitoare la clarificări privind cererea de finanțare prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău - Etapa II”, referitoare la valorile înscrise în HCL nu sunt corelate cu datele înscrise în anexa privind caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții , Anexa 2.2 a și Anexa 2.2.b valorile totale din indicatori, cumulata trebuie să fie egale cu Cap.4 cu TVA din Devizul generalși . celelate prevederi ale HCL 57/2022 rămân neschimbate, Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Domnul Mîndruță Ionț Auraș spune că are amii multe probleme de ridicat. De ce în ziua de 1 decembrie când toată lumea era liberă în satul nou Potârnichești și Zilișteanca se căra balast și s-au blocat curțile oamenilor care nu au putut ieși cu mașinile personale din curți deoarece nu au fost anunțati așa cum era normal.

De ce de 1 decembrie nu s-a organizat nimic la monumentul eroilor așa cum era normal.

Domnul viceprimar spune că firma care s-a ocupat de balastare fiind privată nu s-au ținut liber. Referitor la faptul că nu au fost evenimentela monumentele eroilor din comună aduc la cunoștință că am participat personal la depunerea de coroane la toate cele cinci monumente existente în comună,

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul presedinte de ședința Stan Victoraș Florin, declară închise lucrările ședinței din data 13.12.2022, multumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
IONIȚĂ VASILICA

SECRETAR GENERAL DELEGAT ALU.A.T.
ENACHE ANA